

本校與農委會特有生物研究保育中心舉行合作協議書簽約儀式

◎ 生命科學院 林慧雅 2009-08-21

本校與行政院農委會特有生物研究保育中心（以下簡稱特生中心）假98年8月21日舉行學術交流與技術合作協議書簽約儀式。特生中心由湯曉虞主任率領中心主管及研究人員一行共八人蒞臨本校，本校與會師長為黃榮村校長、吳聰能副校長、陳偉德副校長、李英雄副校長、鍾景光教務長、黃文光總務長、周昌弘院長、宋鴻禕院長、梁育民所長及翁仁憲所長，在與會貴賓的共同見證之下順利完成簽約儀式。

特生中心係國內政府部門首屈一指的特有生物研究與保育單位，為推廣本校與特生中心友好合作關係及促進雙方在生命科學教育與研究之發展，並基於平等互惠原則，特進行此合作協議書之簽訂。特生中心在各項軟硬體建設及試驗研究方面均有豐碩成果，尤其在生物資源調查、特稀有物種生物學及生態學研究、野生動物、植物分類鑑定及生態教育推廣方面，均累積了優異成果與經驗。

簽約儀式在和諧的氣氛之下順利圓滿完成。未來本校與特生中心將積極致力於中草藥資源開發、生物多樣性保育、志工培育及相關課程之開設等，以促進雙方學術研究及技術合作之交流。

【相關圖片】



簽訂合作協議書



本校致贈紀念品



合影

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=398